

Рецензия

на основную образовательную программу высшего профессионального образования по направлению подготовки: 620200 – Землеустройство и кадастры (уровень магистр) разработанную кафедрой «Землеустройство и кадастры» КНАУ

Рецензируемая основная образовательная программа по направлению 620200 «Землеустройство и кадастры» представляет собой систему документов, разработанную на основе государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования (ГОС ВПО) по направлению 620200 «Землеустройство и кадастры».

Программа соответствует миссии образовательной организации и разработана с целью подготовки высококвалифицированных, гармонично развитых и востребованных магистров в области землеустройства и кадастров.

Обучение магистров осуществляется на основе компетентного подхода. Учебная нагрузка программы разработана и утверждена в соответствии с требованиями Государственного образовательного стандарта.

На основе Государственного образовательного стандарта разработан рабочий учебный план, который определяет перечень и трудоемкость каждой учебной дисциплины, прохождения практик, итоговой аттестации в кредитах, графиков учебного процесса, в соответствии с расписаниями занятий, текущей, промежуточной и итоговой государственной аттестации студентов.

Структура учебного плана в целом логична и последовательна и сочетание экономических, правовых и технических дисциплин программы подготовки магистров, является необходимым инструментом для реализации данных задач.

Оценка рабочих программ учебных дисциплин позволяет сделать вывод о высоком их качестве и достаточном уровне методического обеспечения.

Содержание дисциплин соответствует компетентной модели подготовки магистров. Рецензируемая ООП предусматривает научно-исследовательскую работу, в которую входят педагогическая, научно-производственная и научно-исследовательская практика.

Содержание программы практик свидетельствует об их способности сформировать практические навыки магистров. Важным моментом формирования индивидуального облика магистранта является возможность освоения дисциплин по выбору, в том числе создаются специализированные условия инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.

В соответствии с требованиями государственного образовательного стандарта для аттестации обучающихся созданы фонды оценочных средств, для проведения текущего контроля успеваемости, промежуточной и итоговой аттестации.

Обеспеченность ООП научно-педагогическими кадрами соответствует предъявляемым нормам как по доле профессорско-преподавательского состава, имеющего ученую степень и/или ученое звание, так и по привлечению к образовательному процессу преподавателей из числа действующих руководителей и работников профильных организаций, предприятий и учреждений.

Разработанная ООП имеет высокий уровень обеспеченности учебно-методической документацией и материалами. Качество рецензируемой ООП не вызывает сомнений. Ее содержание позволяет готовить магистров для управления земельно-имущественным комплексом страны. Программа отвечает всем требованиям стандарта ГОС ВПО для подготовки магистров по направлению 620200 «Землеустройство и кадастры».

д.э.н, и.о профессор заведующий кафедрой
геодезии и картографии КНАУ



Г. Чоротмбаев

